

## SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CASAS DE LA CULTURA JURÍDICA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA EN VILLAHERMOSA, TABASCO

## DICTAMEN RESOLUTIVO TÉCNICO

FECHA: 29/05/2024

IDENTIFICACIÓN DEL PROCEDIMIENTO: PCAD/CCJ/VILLAHERMOSA/06/2024

MANTENIMIENTO/SERVICIO/BIEN, MARCA, MODELO: SISTEMA INALÁMBRICO DE MICRÓFONO SHURE BLX24R/B58

FUNDAMENTO LEGAL: ARTÍCULOS 43, 46, 47, 95, 96, 97 DEL ACUERDO GENERAL DE ADMINISTRACIÓN XIV/2019. ARTÍCULO 64 DEL ACUERDO GENERAL DE ADMINISTRACIÓN VII/2008

## OFERTANTES:

- 1.- CHRYSTELL HERNANDEZ LOPEZ
- 2- HERMES MUSIC, S.A. DE C.V.
- 3.- SANBORNS

	CONCEPTOS REQUISITOS TÉCNICOS SOLICITADOS	UNIDAD	CANT.	EMPRESAS		
				1	2	3
	SISTEMA INALÁMBICO CON MICRÓFONO DE MANO MARCA SHURE BLX24R/B58	PIEZA	1.00	Si cumple	No cumple	Si cumple
CONCLUSIÓN:				El bien es acorde a los requerimientos de la Suprema Corte de Justicia de la Nación	El bien no es acorde a los requerimientos de la Suprema Corte de Justicia de la Nación	El bien es acorde a los requerimientos de la Suprema Corte de Justicia de la Nación
DICTAMEN RESOLUTIVO TÉCNICO. De las empresas que cotizaron conforme a lo solicitado por la Casa de la Cultura Jurídica en Villahermosa, Tabasco se determina:					No favorable	Favorable

ELABORÓ:

LIC. MARÍA LUISA PÉREZ MARTÍNEZ ENLACE ADMINISTRATIVO DE LA CASA DE LA CULTURA JURÍDICA ÉN VILLAHERMOSA, TABASCO

DIRECTORA DE LA CASA DE LA CULTURA VILLAHERMOSA, TABASCO CASA DE LA CULTURA JURÍDICA EN